

# 土耳其计划升级 ACV-15 装甲车， 配备遥控炮塔，能再战 20 年？

据报道，土耳其 Nurol Group 公司和英国 BAE 系统公司联合成立的合资企业 FNSS 公司签署了一份针对土耳其陆军现有先进装甲人员运输车(AAPC)ACV-15 进行性能提升，延长其使用寿命的项目合同，按照合同内容，部分升级后的 ACV-15 将安装更加现代化的设备，同时保留其两栖行驶能力。

这些即将进行升级工作的 ACV-15 是 FNSS 公司在上世纪 90 年代陆续交付给土耳其武装部队的。在服役二十多年后，由于现代战场出现的各类新威胁以及

新式武器系统和通信装备技术的广泛应用，性能已经跟不上时代的 ACV-15 亟需升级换代。按照 FNSS 的计划，这些装甲车将在机动性、防护性、战场生存能力，电子系统，战场态势感知及火力等方面均进行不同程度的升级工作，使其服役时间可再延长 20 年。

升级后的 ACV-15 将配备双机炮(40mm 机炮/12.7mm 机枪)以及一挺 7.62mm 机枪的遥控武器站，并将安装敌火力探测系统，近距监控系统，辅助动力装置，自动灭火装置，驾驶员视觉导航系统

等，并将对车体进行整体大修，针对发动机和变速箱等关键部件进行全面检查，以确保其可靠性及耐久性，最大程度降低实际战斗部署期间的维修工作。

此前，作为一家合资企业，FNSS 已经顺利完成了针对土耳其、沙特阿拉伯、美国、巴林和菲律宾等不同国家军队的装备现代化升级工作。凭借多年积累的现代作战车辆的研发经验和项目执行经验，FNSS 可根据用户的实际需求，为其装备的装甲战斗车辆提供先进的改进方案。



## 枭龙和歼 10 或同时开单， 两大中东国家有意进口，美制武器不香了？



在国际军贸市场中，相比起轻武器或陆战兵器，航空作战类装备往往属于相对高端的技术密集型产品。尤其是战斗机这种一线主战飞机，绝非是哪个国家就能加入到市场中参与竞争的。可喜可贺的是，近日有消息称，中国外贸型战机有可能再度在中东地区实现“开单”，且还是两款型号针对两大潜在用户国。

综合美国权威防务媒体“战术报告”和巴基斯坦国内消息来看，有极大意向引进中国战斗机的国家分别是埃及和伊拉克。前者曾于去年购买了大量的中国“PL-15E”远程空空导弹，目前被曝正与中方洽谈引进一批歼-10C 四代半战斗机的事项；后者则正在同巴基斯坦方面进行接触，希望引进一批中方主导开发的“枭龙”block3 轻型战斗机。事实上，早在 3 年前，伊拉克代表团就曾到巴基斯坦航空综合体并评估过“枭龙”战机，有消息称巴方已经向伊拉克空军交付了部分“枭龙”战机飞行模拟器，以帮助伊方展开飞行员先期训练工作。

先来看埃及方面。虽然歼-10 系列战斗机发展到歼-10C 型后，

已基本满足解放军自用的需求，且国内对这款单发中型战机的采购正在逐步减少，但作为一款性能不俗的四代半战机，其仍是目前中国在国际军贸市场上推出的最强型号，有着极大的出口潜力，且可针对各大潜在用户国的需求进行灵活的改装。

身为中东地区大国，埃及虽然失去了曾经的阿拉伯联盟盟主身份，但凭借庞大的人口体量和整体军备的积累，该国在中东当地仍有不小的影响力。目前看来，埃及与沙特阿拉伯的外交关系十分密切，其与巴基斯坦一样，有相当一部分的军费开支和装备采购费用来自沙特的援助。而一向舍得在军备引进工作上“一掷千金”的“土豪国”沙特，早已在近年来表现出了越来越大的“进口中国外贸型武器”的意向，如购买中国的察打一体无人机、巡飞弹、外贸型合成旅等。

事实上，沙特固然有钱，但也绝非“人傻钱多”，其对军队装备建设一事有着极高的心气和眼光，既然肯引入各类中国外贸型装备，自然说明相关产品的质量是过硬的。而在看到沙特的军备采购趋

势后，包括阿联酋、科威特和埃及等中东地区重量级国家，必然也会在很大程度上受到影响，进而选择跟进。

在中东阿拉伯国家范围内，埃及基本没有明确的外部威胁，但受历史上多次中东战争的影响，以及阿拉伯世界与犹太人存在种种恩怨纠纷，故即便埃及和以色列签署了和平协议，两国间的潜在军备竞争其实仍在暗中进行。当前，以色列空军的主力战机为后期型的美制 F-15 和 F-16 系列，以及少量的五代机 F-35，而埃及空军数量最庞大的战斗机群则为早期型的 F-16，在性能上已被以色列拉开了颇为明显的差距。

考虑到美国回绝了埃及购买 F-35 的请求，也不可能以低廉的价格将埃及手中的 F-16 升级到四代半水平，那埃及必然只能另谋出路。在这方面，搭载大口径有源相控阵雷达且可使用先进的“PL-10”和“PL-15”空空导弹，且还具备强大的多用途战力的中国歼-10C，能正面对抗升级到四代半水平的 F-16block70 和 F-15EX，可极大地满足埃及方面的需求，自然对其有着不小的吸引力。

而在伊拉克这里，情况也很相似。伊空军现役最好的战斗机也是早期型的美制 F-16，由于美方的钳制，这些 F-16 并不具备发射超视距空空导弹的能力，仅能进行近距离空战，且其机载雷达还不具备对地打击功能。考虑到该国的财政状况并非很富裕，且在引进西方装备一事上会受到美国的部分阻挠，再加上进口俄制武器就必然会遭到美政府的制裁。在这种情况下，中国几乎就是其唯一的选项了，而价格低廉却功能齐全，尤其是可赋予伊拉克空军梦寐以求的超视距空战能力的“枭龙”block3 战机，的确有着极大的吸引力。

## 加入俄白联盟就能有核武器！ 卢卡申科诱惑中亚，但他们更想选中国

有了核武器的白俄罗斯，正在诱惑其他国家“下水”。

据俄新社报道，5月28日，白俄罗斯总统卢卡申科公开表示，想拥有核武器，那就加入俄白联盟吧！

25日，哈总统托卡耶夫在圣彼得堡国际经济论坛的发言中公开表达了对俄白联盟的担忧，他认为两国是在以“一个大国(类似苏联)下属的两个国家”的形式高度一体化，甚至在共用核武器。

而当天，俄白两国防长还在明斯克签署了文件，正式开始了核武器部署行动，这更加引发了包括哈萨克斯坦在内的众多周边国家的担忧。

也因此，卢卡申科才会公开诱惑哈萨克斯坦说，“你也加入俄罗斯和白俄罗斯联盟吧，这样咱们每家都会拥有核武器，问题就解决了”。

当然，卢卡申科也坦承，这是他的个人想法，不是普京的意见。只是他觉得，这个做法是可行的，因为在战略上，如今是独一无二的可以联合起来的机会。

不过，哈萨克斯坦对这件事是相当极为反感的。

28日晚些时候，哈萨克斯坦参议员巴塔洛娃就称，哈萨克斯坦要保持独立国家地位，仅仅为了拥有核武器就进行联合，这是荒谬和不能允许的。

几天前，托卡耶夫还在欧亚经济联盟的小范围会议中当面提醒普京，欧亚经济联盟不是新苏联，应该主要具有经济性质，而不是成为一个类似苏联那样政治、经济和军事一体化的组织。

他还认为，俄白合作就已经超出了经济范畴，不应成为论坛框架内合作的典范，而哈萨克斯坦不愿，也不会加入任何联盟国家。说白了，他们就是不愿意与莫斯科进行政治整合。

更何況，哈萨克斯坦对俄罗斯(苏联)的核武器的记忆是可怕的。

有数据称，苏联一共进行过 715 次核试验，而其中的 456 次都是在哈萨克斯坦境内，这给当地民众

带来了永久性的创伤。苏联解体后，哈萨克斯坦好不容易摆脱了核武器的阴霾，现在怎么可能还再主动把它们“请”回来。

作为中亚最大的国家，在苏联解体后，哈萨克斯坦就一直在寻求独立发展的道路。

他们不愿全盘倒向西方，也明白西方并不那么可靠，所以在国内发生有“颠覆”性质的动乱后，他们也会求助于俄罗斯，让其出手帮忙平乱；

但同时，他们也不愿再走苏联的老路，所以托卡耶夫可以当着普京的面说“俄罗斯对乌克兰的军事行动是‘侵略’”，还说不支持俄罗斯扩大与土耳其等多国的军事合作，甚至在最近关闭了驻俄贸易代表处，还将对俄货运的承运人标准提高了几乎不可能达到的苛刻水准，从事实上断绝了俄方为了规避制裁而在哈国展开的“平行进口”。

归根结底，俄罗斯仍然没有对中亚各国摆脱的帝国主义心态甚至是殖民心态，而哈萨克斯坦不愿再做大国博弈的棋子，这也是俄罗斯与哈萨克斯坦的矛盾根源所在。

比如不久前，俄罗斯议员斯特辛就曾公开称“俄罗斯对哈萨克斯坦的土地有历史权利”，被托卡耶夫严词驳斥；看着俄罗斯对乌东地区动手，哈萨克斯坦也担心，有朝一日，本国北部的俄罗斯族裔聚集区也保不住。

更为重要的是，原来的哈萨克斯坦没有选择：俄罗斯把自己当小弟，美国把自己当工具，整个中亚地区都只能成为两大帝国的地缘政治角力场，所以他们只能在两个令人不快的选项中，选择一个相对较好的。

但如今，哈萨克斯坦从中国的崛起中看到了机会，从东盟十国的整合中得到了灵感。一旦中亚五国整合起来，他们就可以成为中国沟通南亚、西亚、甚至东欧的交通要道，这就让他们得以开创一个全新的地缘政治格局，摆脱棋子的无奈地位。

### 洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020  
牧师：王建国， Andrew Williams  
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,  
Gaithersburg, MD 20877  
Phone: 301-987-7009  
Web: <http://www.remchurch.org>  
Email: [contact@remchurch.org](mailto:contact@remchurch.org)

### 蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午 10 时 45 分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午 11 时至下午 1 时，在会堂

研经聚会：主日下午 1 点半至 2 点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

电话：301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)